Aclivités rifualisées:

_Calcule en ligne (n'hesite pas a passer par la décomposifion si nécessaire)
Exemple : 241 x50 = (200+40+ 1) x 5 x 10 = (1000 + 200 + 5) x 10 = 1205 x 10 = 12 050

213 x 40= 8520 409 x 40 = 16360 344 x 40 = 13760 119 x 40= 4760

213 x 50= 10650 409 x 50 = .20450 344 x 50 = 17200 119 x 50= 5950

_ Compfe de 300 en 300 & rebours de 5631 jusqu'a passer 2000.
5631- 5331-5031-4731-4431-4131-3831-3531-3231-2931-2631-2331-2031-1731.

_ Pose el effeclue ces opératlions: 309 x 4 ; 954 x6 ; 183 x 7 ; 709-348; 943-587, 783+469.

c | d| u c | d u C d u
3|0 9 9 5 4 1 8 3
4 X 6 X 7

2 | 3 6 5 7 2 4 1 2 8 1

c d u c | d u C d u

7|1 0 9 9 4 3 7 8 3

3 | 4 8 - 5 8 7 + 4 6 9
6 1 3 5 6 1 2 5 2

_Encadre entre deux dizaines.

Exemple : 410 < 413 < 420

530< 537 <540 640< 642 < 650 390< 396 < 400

170< 178 < 180 540< 545 < 550 700 < 708 < 710




Aclivités rifualisées:

_Calcule en ligne
213 x 10= 2130 409 x 10 = 4090 344 x 10 = 3440 119 x 10= 1190

213 x 100= 21300 409 x 100 = 40900 344 x 100 = 34400 119 x 100= 11900

_Compte de 3 en 3 arebours de 363 jusqu'a passer 250.
363-360-357-354-351-348-345-342-339-336-333-330-327-324-321-318-315-312-309-306-303-300-
297-294-291-288-285-282-279-276-273-270-267-264-261-258-255-252-249.

_ Pose el effectue ces opérations: 39 x4 ; 54 x 6 ; 83 x 7 ; 79 -45; 87-35; 183+69

c | d | u c d u C d u

3 9 5 4 8 3

4 X 6 X 7

> |6 3 2| 4 5 | 8 | 1

c d|  u c | d u C d u

7 9 8 7 1 8 3

4 5 - 3 5 + 6 9

3|4 5 | 2 2 | 5 | 2
_Encadre entre deux dizaines.

Exemple : 40 < 43 < 50
30< 37 < 40 60< 64 < 70 30< 39 < 40

80 <83 <90 50< 54 < 60 70< 78 <80




